



一线品牌纷纷入驻，东盛·欧亚达建材家居菏泽店品牌双选会圆满落幕

本报讯 7月26日，东盛·欧亚达建材家居菏泽店品牌双选会在华美达酒店圆满举行。上百家一线品牌厂商和优质经销商云集一堂，国内外知名品牌现场签约，场面盛况空前，东盛·欧亚达建材家居菏泽店即将掀开又一华丽新篇章。

伴随着精彩的红金龙鼓舞舞蹈的震撼演出，万众期待的欧亚达建材家居菏泽店品牌双选会拉开了序幕。东盛·欧亚达建材家居菏泽店，建筑面积8万平方米，设置1500个停车位，是集瓷砖卫浴、睡眠中心、沙发客厅、板式儿童、实木红木、定制家具、地板门窗、装饰软装、厨房电器、家电灯具等于一体的全业态、专业化一站式建材家居购物广场，该项目通过引入欧亚达专业运营及服务体系，将成为鲁西南地区



规模最大、品类最全、服务最优、硬件最好、辐射鲁苏豫皖四省、囊括千万人群的大型高档综合购物广场。

此次双选会，美加华卫浴、联邦米尼家具、奥普集成吊顶、莱茵阳光地板等等众多品牌成功签约，签约成功率达到60%以上，商场落位达一万多平方米。参与本次欧亚达建材家居菏泽

店品牌双选会的，有来自全国不同的建材家居品牌，一线品牌的支持，让欧亚达建材家居菏泽店蓬勃发展。未来，伴随品牌商家的不断进驻，东盛·欧亚达建材家居菏泽店将吸引更多的财富流与人流，为消费者提供近在咫尺的繁华，带来一站式中高端全业态、专业化的建材家居广场。

网红少儿滑步车比赛登陆菏泽 紫金杯·baby go菏泽首届滑步车大赛圆满开幕

本报讯 一场含金量极高的官方认证赛事，一个近150萌娃实力角逐的饕餮盛宴，萌娃与竞技，挑战与成长，你永远不知道宝贝有多少强大的潜能，7月28日，2018年菏泽首届少儿滑步车比赛在紫金国际广场成功举办，少儿版激情与速度也让观众大饱眼福。

为了让孩子们开心地度过暑期，紫金国际广场与baby go儿童平衡车俱乐部联手举办了此次比赛，通过滑步车比赛带动菏泽儿童滑步车的兴起，同时创造机会让父母和孩子和孩子以及父母和孩子

子之间有更多的交流，增加感情，营造温馨环境。

据了解，此比赛为个人竞速赛，参加活动的选手年龄在2-8岁，第一场为海选，下一次海选将在8月4号举行，活动将一直持续。本次活动负责人告诉记者，举办此活动主要是给孩子们提供一个平台，让宝宝们重在参与，凡参与都将会有精美礼品，旨在让更多孩子们开心快乐过暑假。该负责人表示，关爱孩子健康成长也是企业的社会责任，紫金国际广场也将不定期推出更多有益儿童成长的公益比赛。

选学府做状元，“嘉利学府杯”才艺大赛圆满落幕

本报讯 7月29日，“嘉利学府杯”2018未来之星才艺大赛决赛在牡丹区委广场举行，10组参赛选手过关斩将，从300多支队伍中，近三千人海选选手中脱颖而出，舞蹈、歌曲、武术等多种类型的表演在在场的千余名市民献上了一场视觉盛宴。

7月29日19时30分，牡丹区委广场掌声雷动，中央舞台上，团体舞《小兵风采》《苗绣谣》、独舞《彩云之南》、朗诵《兰亭集序》等10个节目轮番上演，近百名小朋友用优美的舞姿和动听的嗓音为市民带来了惊艳的艺

术盛宴。舞台上，近千人齐聚在此，眼睛紧盯中央舞台，生怕错过每一个精彩瞬间，不少家长看着舞台上翩翩起舞的小朋友，眼中流露出赞许的目光。

在本届“嘉利学府杯”2018未来之星才艺大赛中，经过2场歌舞类海选、2场国学类海选、2场器乐类海选和半决赛的激烈比拼，共有10组选手从300多支队伍中，近三千人参与选手中脱颖而出，进入总决赛。

据了解，菏泽嘉利置业成立20余年来，一直秉承着“关爱儿童、奉献社会”的企业理念积极引导、培养和教育孩子们全

面发展，健康成长。“希望通过本次比赛，激发更多的少年儿童学习艺术，爱好艺术，从而促进广大少年儿童素质的全面提升。”菏泽嘉利置业有限公司董事长助理李曙说道，“菏泽嘉利学府紧邻牡丹区政府核心地段，坐拥一河两公园优质景观资源，同时又紧靠牡丹区实验幼儿园、区第二实验小学、区实验中学等一站式教育配套，我们将在各级领导和社会各界的关心支持下，努力把嘉利学府打造成居住更舒适、生活更舒心、享受更奢美的至尊府邸。”

水岸学府产品发布会暨售楼处盛情开放

本报讯 7月28日，水岸学府售楼部在定陶购房者的期盼中盛情开放！早上8点左右，虽然天公不作美突然下起了雨，地上也积了很多水，但这并没有影响到水岸学府开启的火爆，前来鉴赏的定陶购房者络绎不绝。

随着古风美女们的惊艳亮相，水岸学府开放活动也逐渐拉开了帷幕。走进售楼处，客户里三层外三层，热情高涨。据了解，本次售楼处开放，是水岸学府与客户全面的零距离接触，不仅给客户带来了与众不同的体验，还有精美的礼品。贴心的礼物和丰富的活动，也将售楼处

的首次开放推向高潮。

此次发布会还得到了项目领导、各界媒体同仁，以及广大市民的热烈支持和积极响应。在开放仪式上，水岸学府项目负责人以精辟简练的语言向现场嘉宾简要讲解了项目的规划理念和营造目标，对项目进行了简要而深刻的介绍。精彩的歌曲表演、激动人心的奖品派送、惊险的杂技等，更是让现场的市民热情高涨。

此外，本次开放仪式上最令人期待的抽奖环节更是引爆了现场气氛，冰箱、洗衣机、电饭煲等精美大奖也将本次活动推向高潮。

齐鲁晚报小海螺看房团带您去龙口旅游看房

18.8万/套起

龙口黄金海岸

多数人的海居梦

龙口一线海景现房 好房源先到先得

蓝天、白云、大海、高尔夫、泳文河、黑松林... 一处尽享

Ok, kneaded of my spirit's thoughts
Now often on your looks at large, I wandered wats and dimly moorings

- 高尔夫球场 千顷绿茵 三面环绕
- 20公里黄金海岸线 5A级滨海度假区
- 原生态黑松林 天然氧吧 空气清新
- 醇熟社区 成熟配套 70年产权 现房发售
- 500强企业 南山集团 实力巨作

齐鲁晚报品质精选 购房有保障
看房团报名热线 0530-6226 565
QQ 610171990
报名地址: 牡丹区火车站南中华世纪城(北区)站前步行街中段齐鲁晚报菏泽服务中心
项目位置: 山东·烟台·龙口南山旅游度假区 开发商: 烟台海基置业有限公司 龙房预字1111第55号

火车站租约旺铺销售

街铺, 写字楼招租 181 7992 8886